丁同民为党员干部上党课时要求 增强业务本领 服务中心大局

本报讯(记者胡晨)6月28日, "七一"前夕,市委常委、组织部部长 丁同民以"立足新时代 展现新作为 树立新形象"为题,为市委组织部机 关、市委编办、市委老干部局、市直机 关工委、市委党校、市总工会等单位 党员干部上了一堂生动的党课。

围绕新时代党员干部如何展现 新作为、树立新形象,丁同民提出四 点要求。一是新时代必须旗帜鲜明 讲政治。要清醒认识形势,对党要绝 对忠诚,在内心深处要有对理想信念 的坚守、对组织的绝对服从,把政治 建设贯穿各项工作全过程。二是新 时代必须精通业务强本领。要善于 学习,增强道路自信、理论自信、制度

自信、文化自信;要提高能力,努力成 为全面发展的复合型人才;要勇于创 新,用新的思路、举措、办法解决新的 矛盾和问题。三是新时代必须驰而 不息转作风。要低调谦和、公道正 派、敬业奉献、廉洁自律,做到心存善 念、精准识人、敢于担当,处理好苦与 乐、得与失、快与慢的关系,树立机关 干部可亲可敬的良好形象。四是新 时代必须抓好党建促发展。围绕中 心大局谋发展,推动市委各项决策部 署全面落实;围绕凝聚民心谋发展, 始终心中装着群众、一切为了群众、 始终依靠群众;围绕夯实根基谋发 展,以基层基础的稳固来促进发展、 巩固党的执政根基。

"中国共产党的故事"专题宣介活动走进禹州 王志宏参加

本报讯(记者 胡晨)6月29日,由中 共中央对外联络部和中共河南省委共 同主办的"中国共产党的故事——习近 平新时代中国特色社会主义思想在河 南的实践"专题宣介活动走进禹州。市 委常委、市委秘书长王志宏参加。

"中国共产党的故事"专题宣介 会自2017年创办以来,已成功举办8 场,成为帮助国际社会深入了解在习 近平新时代中国特色社会主义思想 指引下中国取得新发展的重要平 台。此次专题宣介会于6月27日至 29日在河南举办。其中,6月27日在 郑州举办主题展览,6月28日在兰考 举办宣介会,6月29日在焦作、许昌。 新密实地参观。宣介会面向外国政

党代表,深入宣介以习近平同志为核 心的党中央对乡村振兴和"三农"工 作的重要论述和决策部署,让国际社 会更好地理解中国共产党推进实施 乡村振兴战略的理念,了解地方党委 在践行党中央关于乡村振兴重大决 策部署的实践及成效。

当日,来自欧洲人民党青年组织 考察团、西班牙多党青年干部考察团 的25名外宾走进禹州市神垕镇,参观 了老街和大宋官窑开窑仪式,亲身体 验见证了钧瓷"入窑一色、出窑万彩" 的神奇窑变。他们对神垕古镇发掘传 统文化,通过文旅融合推动乡村振兴 的做法十分赞赏,希望把禹州神垕的 经验带回去,推动当地农村地区振兴。

扩大合作成果 助推消费扶贫

本报讯(记者 武芳)目前,应市商 务局、市扶贫办、市驻淅川县帮扶工 作组邀请,淅川县组成考察对接组, 到我市开展产销对接活动,探索消费

淅川县是国家级深度贫困县,按 照省委、省政府要求,我市负责结对 帮扶该县。该县特色农产品资源丰 富,搞好许昌与淅川县的农产品产销 对接,促进消费扶贫,是扶贫工作的 重要内容。在市商务局、市扶贫办的 组织下,淅川县考察对接组先后到万 达广场永辉超市、亨源通超市、胖东 来云鼎店、毓秀路农贸市场、中原国 际农产品物流港进行实地考察。在

产销对接座谈会上,双方分别介绍了 主要特色农产品的生产、供应和需求 情况。我市7家经销商与淅川县供应 商达成初步合作意向,会后胖东来集 团公司派出采购人员又专程赴淅川 县深入考察,与淅川县万亩突尼斯软 籽石榴生产基地进行对接,达成采购 意向金额100万元。

市商务局相关负责人表示,下一 步将会同市扶贫办等部门,组织我市 大型采购商家赴淅川县进行实地考 察、对接、洽谈采购事宜,并通过在农 产品批发市场、大型商场超市设立专 店、专柜等方式,扩大合作成果,建立 长效机制,助推消费扶贫

脱兔攻坚进行时

为了民族复兴·英雄烈士谱

国际共产主义战士:罗盛教

新华社长沙6月30日电(记者 谢樱)67年前,中国人民志愿军战士 罗盛教为救不慎落水的朝鲜儿童崔 莹,献出了宝贵的生命。那一年,罗 盛教刚满21岁。那个在数九寒天里 向着冰河义无反顾纵身跃下的年轻 身影从未走远,直到今天依然震撼我 们的心灵。

罗盛教,1931年出生在湖南省 新化县松山乡桐梓村马龙坳一个 普通农民家庭。由于家境贫寒,11 岁才上小学。他以顽强刻苦的精 神,晚上挑灯苦学到深夜,毕业时 以优异成绩考入了省立第九师范。

新中国成立后,罗盛教报名参 军,被送到湘西军政干校学习。 1950年罗盛教被调到某部文书训 练班学习,之后又被分配到四十七 军一四一师直属侦察连任文书,参

加湘西剿匪斗争。 1951年,罗盛教响应党的号 召,加入中国人民志愿军,并随部 队奔赴朝鲜。

当罗盛教踏上朝鲜的国土,看 到遍地烧焦的房梁瓦砾时,捍卫和 平的信念更加坚定。他暗暗发誓: 不消灭美帝强盗,我决不回国!他 还在日记中写道:"如果有一天我 被侵略者的子弹打中,请战友们千 万不要在我这里停留!一定要继 续前进,奋勇前进,矢志为千万朝

鲜人民和牺牲的同志报仇!" 1952年1月2日,新年伊始,正

是朝鲜半岛冰天雪地的时节。罗 盛教一大早便来到了附近的冰河 边,准备练习投弹。就在这时,河 面上突然传来几位朝鲜少年急促 的哭喊声。罗盛教听不懂朝鲜语, 但当他看到朝鲜少年的手势和破 裂的冰面时,立即明白了一切。他 一边奔向冰窟,一边脱下棉衣,纵 身跳进了冰冷彻骨的河水中。

冒着零下20摄氏度的严寒,罗 盛教沉着冷静,很快便摸索到了落 水的那位朝鲜少年,并成功将他托 出了水面。可是,由于冰窟边缘的 冰面太薄,承受不了落水少年的体 重,两人马上又跌落到了水中。

一次,两次,三次……少年三次 被托出水面,但三次都没能上岸。这 时,罗盛教的体力已消耗殆尽,四肢 变得麻木而僵硬,但他仍顽强地再一 次沉到水底,再一次找到孩子,并再 一次将他顶出了水面……

这位得救的孩子就是后来朝 鲜军中的高级指挥官崔莹。然而 罗盛教却再也没能爬上来。

找到罗盛教烈士的遗体后,朝 鲜石田里人民异常悲痛。他们按 照朝鲜当地最隆重的葬礼,将他安 葬在苍翠秀丽的佛体洞山上。石 田里人民委员会在罗盛教牺牲的 地方竖起了一块木牌,上面写着: "生长在朝鲜土地上的人民,都应 该永远记着我们的友人罗盛教同 志,学习他伟大的国际主义精神。"

牢记初心使命 奋进复兴征程

热烈庆祝中国共产党成立九十八周年

为中国人民谋幸福,为中华民族谋 复兴,是中国共产党人的初心和使命, 是激励一代代中国共产党人前赴后继、 英勇奋斗的根本动力。7月1日,我们 迎来中国共产党成立98周年。"中国共 产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰 是风华正茂!"决胜全面小康,走向民族 复兴,千秋伟业呼唤每个共产党员坚守 初心使命,书写下新时代的新荣光。

98年来,中国共产党紧紧依靠人 民,跨过一道又一道沟坎,取得一个又 一个胜利,创造了人类发展史上惊天 动地的奇迹,让中华文明在现代化进 程中焕发出新的蓬勃生机,让科学社 会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生 机,使中华民族焕发出新的蓬勃生 机。今年是中华人民共和国成立70 周年,也是我们党在全国执政第70个 年头。70年披荆斩棘,70年砥砺奋 进,我们党把中国共产党为什么"能"。 马克思主义为什么"行"、中国特色社 会主义为什么"好"的答案,书写于神 州大地的沧桑巨变中,书写于亿万人 民的美好生活中。特别是党的十八大 以来,以习近平同志为核心的党中央

迎难而上,开拓进取,以党和国家事业 发展的历史性成就和变革,推动中国 特色社会主义进入新时代,迎来中华 民族从站起来、富起来到强起来的伟 大飞跃,迎来实现中华民族伟大复兴 的光明前景。今天,中国这个古老而 又现代的东方大国朝气蓬勃、气象万 千,中国特色社会主义道路、理论、制 度、文化焕发出强大生机活力,奇迹正 在中华大地上不断涌现。

回首往昔,这是何其辉煌的成 就!展望未来,这是何其壮丽的征 程! 历史充分证明:只有中国共产党, 才能救中国;只有中国共产党,才能发 展中国,才能引领中华民族实现伟大

今天,我们正处于近代以来最好的 发展时期,也正面临世界百年未有之大 变局。我们已走过千山万水,但仍需跋 山涉水,摆在全党全国各族人民面前的 使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、 工作更伟大。方此之时,我们更需以初 心砥砺前行的精神,以使命鼓舞奋发的 斗志,以永不懈怠的精神状态和一往无 前的奋斗姿态,勇于战胜各种艰难险

阻、风险挑战,不断从胜利走向新胜 利。正在全党开展的"不忘初心、牢记 使命"主题教育,根本任务就是深入学 习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品 格.团结带领全国各族人民为实现伟大 梦想共同奋斗。

"两个一百年"奋斗目标是当代中 国共产党人最重要最现实的使命担当, 今天,我们正处在实现"两个一百年"奋 斗目标的历史交汇期,第一个百年目标 要实现,第二个百年目标要开篇。坚持 思想建党、理论强党,在思想上来一次 升华、在精神上来一次洗礼,我们就能 更好牢记初心使命,奋进复兴征程。要 用习近平新时代中国特色社会主义思 想武装头脑,筑牢信仰之基、补足精神 之钙、把稳思想之舵;要认真贯彻新时 代党的建设总要求,努力把我们党建设 得更加坚强有力;要自觉践行党的根本 宗旨,筑牢党长期执政最可靠的阶级基 础和群众根基;要发扬革命传统和优良 作风,团结带领人民把党的十九大绘就 的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。 只要我们开新局于伟大社会革命,强体

魄于伟大自我革命,自觉同人民想在一 起、干在一起,就没有什么能阻挡中华 民族实现伟大梦想的步伐。

九万里风鹏正举,新征程砥砺初 心。走过98年,我们正在进行实现中 华民族伟大复兴的新长征,要永远保持 建党时中国共产党人的奋斗精神,永远 保持对人民的赤子之心。让我们更加 紧密地团结在以习近平同志为核心的 党中央周围,增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护",加满油,把 稳舵,鼓足劲,让承载着近14亿中国人 民伟大梦想的中华巨轮继续劈波斩浪、 扬帆远航,胜利驶向更加美好的明天。

(新华社北京6月30日电)



暨随军家属专场招聘

初心永不忘 颂歌献给党

鄢陵县:庆"七一"主题活动异彩纷呈

本报讯(记者 冯子建 通讯员 郑法 魁)"没有共产党就没有新中国,共产 党他一心救中国……"6月29日上午, 一首《没有共产党就没有新中国》经典 红歌,拉开了该县庆祝建党98周年暨 "七一"表彰颁奖典礼的序幕。这是鄢 陵县浓墨重彩开展庆"七一"主题活动 的重要部分。

颁奖典礼前夕,鄢陵县委书记尹二 军带领全体县级党员领导干部,在党建 主题公园举行了重温入党誓词仪式。 颁奖典礼中,鄢陵县委、县政府主要负 责人分别为获得党建示范村(社区)、 "燕振昌式"好书记、"燕振昌式"好党员 等先进基层党组织和优秀个人颁奖。 文艺工作者表演了精彩的文艺节目,一

本报讯(记者朱庆安通讯员许

此次推介会由市文广旅局、魏都区

庚)6月29日,我市举行"曹魏故都·许

势待发"旅游推介会,来自省内外的旅

行社代表、媒体记者、特邀嘉宾200多

人民政府主办,曹魏古城运营公司承

办,目的是提升许昌旅游整体形象,进

人参加了推介会。

曲曲耳熟能详的歌曲,一篇篇脍炙人口 的诗篇,回顾了党的光辉历程,讴歌了 党的丰功伟绩。

当日下午, 尹二军还为全县党员 干部上了一堂专题党课,分别从认清 什么是初心和使命、为什么要不忘初 心和使命、如何践行初心和使命、主 动融入"不忘初心、牢记使命"主题 教育四个方面,动员全县各级党组织 和广大党员干部传承党的优良传统和 作风,在中原更加出彩中走在前列、 多作鄢陵贡献。

同日,鄢陵县举行了"清廉鄢陵"建 设誓师大会,来自全县各单位的2800 余名党员干部参加了誓师活动。"此次 '清廉鄢陵'建设誓师大会,从实施'七

一步开拓省内外客源市场,推动区域旅

许昌的旅游风光片,市文广旅局工作人员

对我市的旅游景区进行推介,并公布了7

月1日至8月31日我市灞陵桥、春秋楼、曹

丞相府、花都温泉、五彩大地、唐韵樱花

园、大鸿寨等7个景区推出的各项优惠措

推介会上,与会人员一同观看了介绍

我市举行旅游推介会

大清廉工程'破题,旨在让'清廉鄢陵 建设行动在花都大地生根发芽,清廉理 念深植党员干部心中,并贯穿于全县经 济社会建设全过程、各方面,致力在中 原更加出彩中走在前列提供坚强的政 治和纪律保障。"该县纪委监察委相关 负责人称。

同时,该县组织开展了"我和我的 祖国"庆祝中华人民共和国成立70周 年合唱比赛。来自全县各基层单位的 党员代表、职工代表等近万人,身着统 一服装,手持鲜艳国旗,意气风发,精神 抖擞,齐声高唱《我和我的祖国》。壮观 的场面,熟悉的旋律,优美的歌声,集中 表达了该县广大党员干部对伟大祖国 的无限热爱之情。

社现场达成了合作意向。

推介会结束后,与会人员考察了曹 魏古城、春秋楼、灞陵桥、曹丞相府等景 区,参加了在曹魏古城举办的第二届 "魏都夜宴"活动。四方宾朋在古城之 中享用精心筹备的特色美食,欣赏精彩 纷呈的特色节目,徜徉于流光溢彩的古 城夜景中,切实感受到许昌的饮食文化 和民俗文化。

施,让参会的省内外旅行社代表深切感受 到许昌发展旅游的诚意和热情。来自漯 河、新乡、开封、商丘和河北邯郸、山东菏 泽的20余家旅行社与许昌的景区和旅行

打好土壤污染防治攻坚战

全市土壤污染防治暨农业农村污染治理攻坚战推进会召开

本报讯(记者 王培钦 通讯员 刘群 力)6月26日下午,全市土壤污染防治攻 坚战暨农业农村污染治理攻坚战推进会 在市政府会议室召开。市政府相关负责 人、市污染防治攻坚办副主任、市生态环 境局负责人出席会议,市农业农村局主 要领导及市直相关部门分管负责同志、

各县(市、区)攻坚办负责同志参加会议。 会议通报了我市2019年上半年土壤 污染防治攻坚战暨农业农村污染治理攻 坚战进展情况,各县(市、区)汇报了今年 上半年土壤污染防治攻坚战暨农业农村 治理攻坚战情况及下一步工作打算。

会议肯定了全市土壤污染防治暨 农业农村污染治理攻坚战取得的成绩, 要求全市上下进一步提升站位,突出重 点,强力攻坚,强化督查,取得实效。要 重点抓好以下几方面的工作:全面提升 土壤攻坚力量,加快推进农用地分类管 理工作,开展疑似污染地块土壤环境初

步调查工作,持续开展重点行业企业用 地调查,加快推进农村生活污水治理, 积极开展农村环境综合整治工作,加大 农业面源污染防治力度,加强土壤环境 风险排查整治。

会议强调,要迅速传达贯彻。各级 各部门要迅速向"一把手"汇报这次会 议精神,进一步提高政治站位,抓好土 壤污染防治攻坚和农业农村污染治理 攻坚各项工作,切实改善生态环境质

市场,前来应聘的退役军人询问企 业用工情况。当天,由市退役军人 事务局、市人社局联合举办的退役 面向我市自主择业、自主就业退役 军人及驻许部队随军家属,吸引了 110家许昌市名优企业参加,提供 就业岗位2100个,进一步提升了全 市退役军人就业工作水平,营造了 浓厚的双拥工作氛围

6月28日,在许昌市人力资源

本报记者 乔利峰 摄

为老者应自重

据报道,近日湖南一名65岁的 男子持无座车票在动车上强行霸占 他人座位,且对周围旅客和列车长 的苦心规劝无动于衷,置之不理,最 终被警方处以拘留5天的行政处 罚。这一案例再次证明了,法律面 前人人平等,年纪再大也不能任性

尊老敬老是中华民族的传统美 德,但"爱人者,人恒爱之;敬人者, 人恒敬之",看看这个无票霸座的老 人,还有那些在公交车上当众辱骂 年轻乘客、在旅游景点随地吐痰、随 意插队的大爷大妈,他们倚老卖老、 为老不尊的不雅甚至不法举止,又 如何让人尊敬得起来?

按理说,"霜重色愈浓",老人们

阅历丰富,见多识广,待人接物更应 老成持重,温柔敦厚。然而,"人上 一百,形形色色",有些老人在公共 场合言语失当,行为失范,情绪失 控,形象失色。遇到这些为老不尊 者,大多数人都会好心劝解,劝解无 效就避而远之,生怕一言不合,对方 犯病倒地,甚至像那位在电梯里劝 阻老人吸烟反吃官司的女士一样, 惹祸上身,得不偿失。殊不知,这在 无形中助长了一部分人倚老卖老、 胡搅蛮缠的胆气,错误地以为"一老 遮百丑",年纪大没人惹,就可以任 意妄为,甚而挑战道德和法律的底

这次警方对无票霸座的65岁男 子依法行拘,既彰显了法治权威,又 敲响了普法警钟,法治社会容不得法 外之人,年龄和身份都不能成为违法 行为的"挡箭牌"。倚老卖老行不通, 为老不尊法不容。有了这样的前车 之鉴,想必那些言行不检、无理取闹 的"霸蛮老人"一定会有所忌惮,也能 有效改善"老人变坏"的客观环境,让 更多知法达理、德高望重的文明老人 受到全社会的广泛尊重。

莲城时评

量。要形成工作合力。土壤污染防治 攻坚战和农业农村污染治理攻坚战涉 及范围广,各部门要各尽其责、相互配 合,凝聚打好污染防治攻坚战的强大合 力。要狠抓工作落实。2019年土壤污 染防治攻坚战实施方案和农业农村污 染治理攻坚战实施方案都已经印发,各 级各部门要对照方案要求,不折不扣抓 好各自承担任务的落实。要加大督导 问责力度,确保各项工作落实到位。

